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ΛΑΝΤΖΑ -Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον Επισιτισμό – Τουρισμό

Δεν είναι η πρώτη φορά που ερχόμαστε αντιμέτωποι με τέτοια, χυδαία περιστατικά εργοδοτικής
αυθαιρεσίας. ΠΡΕΠΕΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ! Η υπόθεση της απόλυσης στο «Play Hall»
στο παραλίμνιο στα Γιάννενα δεν θα μείνει αναπάντητη! Αυτό το φανερώνει και η καταγγελία της
εργαζόμενης, που ενώ η εργοδοσία της εγγυήθηκε την ανανέωση της σύμβασής της μέχρι και τον
Αύγουστο, η ανανέωση αυτή δεν έγινε ποτέ. Ο λόγος; Το γεγονός ότι η συναδέλφισσα απήργησε την 1η
Μάη, και έτσι η εργοδοσία ήθελε να αποφύγει να έχει εργαζόμενους που ασκούν το δικαίωμά τους στην
απεργία, διεκδικούν κτλ

Αυτό το γεγονός δεν αποτελεί την εξαίρεση αλλά τον κανόνα των εργασιακών σχέσεων που επικρατούν
στο χώρο του ιδιωτικού τομέα, ιδανικό πεδίο για την εφαρμογή των πιο αντεργατικών μέτρων όπως οι
μισθοί πείνας των 400€ και λιγότερο, τα ωράρια λάστιχο με απλήρωτες υπερωρίες και η επιχειρούμενη
κατάργηση της κυριακάτικης αργίας, τα οποία φυσικά μετά επεκτείνονται και στους υπόλοιπους κλάδους.
Πλέον χτυπούν με τον πιο χυδαίο τρόπο και το δικαίωμα στην απεργία! Η εργαζόμενη δεν διάλεξε το
δρόμο της σιωπής και της υποταγής, σήκωσε το ανάστημά της και αποφάσισε να διεκδικήσει το
αυτονόητο: να πάρει τη δουλειά της πίσω!

Η σταθερή πορεία προς την ανάπτυξη που αναζητούν εναγωνίως οι εργοδότες και το κράτος, κρύβει πίσω
της συμβάσεις πολλών ταχυτήτων, τη χρήση της εργατικής δύναμης σε συνθήκες σύγχρονης σκλαβιάς,
με τις μειώσεις μισθών, τις αυθαίρετες απολύσεις, τις απλήρωτες υπερωρίες που δουλεύουν οι
εργαζόμενοι, τις ανοιχτές Κυριακές, την εχθρική στάση και την ποινικοποίηση του δικαιώματος της
συνδικαλιστικής δράσης.

Στηρίζουμε κάθε συνάδελφο σε κάθε προσπάθεια για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του. Οι
εργαζόμενοι δεν μπορούν πλέον να παλεύουν μέσα από ατομικούς δρόμους.

Μόνο ο συλλογικός αγώνας για την κατοχύρωση των δικαιωμάτων διασφαλίζει τη θέση τους
και μπορεί να σπάσει το κλίμα του φόβου που προσπαθεί να επιβάλλει η εργοδοσία στους
χώρους δουλειάς.

Καμία απειλή, καμία απόλυση δεν πρόκειται να μείνει αναπάντητη! Διεκδικούμε υπογραφή συλλογικών
συμβάσεων εργασίας, αξιοπρεπείς μισθούς, αξιοπρεπή ζωή, μείωση των ωρών εργασίας, κανονικές
προσλήψεις, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με πλήρη ασφαλιστική κάλυψη, ριζική αύξηση των
αποδοχών και ταυτόχρονη μείωση των ωρών εργασίας, ανθρώπινες συνθήκες εργασίας.

Εμείς τους απαντάμε ότι η τρομοκρατία που βιώνουν οι εργαζόμενοι στους χώρους δουλειάς, η
εργοδοτική ασυδοσία, η καταστρατήγηση των εργατικών δικαιωμάτων και η χειροτέρευση των
όρων εργασίας δεν θα περάσουν! Η νίκη ενός διασφαλίζει κεκτημένα για όλους μας! Κανένας
σωτήρας δε θα προασπίσει τα δικαιώματά μας, αν δε το κάνουμε οι ίδιοι, μέσα από τις συλλογικές μας
διαδικασίες! Η αξιοπρέπεια στη ζωή και τη δουλειά μας είναι αδιαπραγμάτευτη. Κανένας φοβισμένος! Η
ελπίδα στο συλλογικό αγώνα και την αλληλεγγύη! Κανένας εργαζόμενος μόνος του! Να παρθεί πίσω

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2016/02/Lantza1.jpg


η απόλυση!


